



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 27 Σεπτεμβρίου 2013

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ. 14/25-9-2013 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος	216	<p>Ομόφωνα το Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης αποφάσισε την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος :</p> <p>«Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης εκφράζει τον αποτροπιασμό του και την απόλυτη καταδίκη του για την πολιτική δολοφονία του Παύλου Φύσσα από μέλος της οργάνωσης της Χρυσής Αυγής.</p> <p>Οι επιθέσεις αυτές επιβεβαιώνουν το ναζιστικό, φασιστικό, εγκληματικό χαρακτήρα της Χρυσής Αυγής που έχει στόχο το χτύπημα του λαού και της Δημοκρατίας.</p> <p>Ο ελληνικός λαός γνωρίζει από την ιστορία του ότι οι ομοϊδεάτες της Χρυσής Αυγής ήταν αυτοί που πολέμησαν ενάντια στους πατριώτες αγωνιστές. Ποτέ οι εθνικοσοσιαλιστές, οι φασίστες και οι συνεργάτες των Ναζί δεν πολέμησαν υπέρ του ελληνικού λαού.</p> <p>Σε κάθε περίπτωση, το Περιφερειακό Συμβούλιο ΑΜΘ ζητά από την πολιτεία να πάρει όλα εκείνα τα αναγκαία μέτρα, πράγμα που καθυστέρησε να κάνει, με τραγικά αποτελέσματα, ώστε η οργάνωση αυτή να βρεθεί απέναντι στο νόμο και να λογοδοτήσει για τις εγκληματικές πράξεις που διαπράττει.</p>

			<p>Καταδικάζει κάθε μορφή βίας και τρομοκρατίας, εκφράζοντας την ανησυχία του για τη δράση της οργάνωσης αυτής στην περιοχή και επισημαίνει την ανάγκη τα αρμόδια όργανα της πολιτείας να κάνουν ότι είναι απαραίτητο ώστε να μη διαταραχθεί η αρμονική συμβίωση των πληθυσμών της Περιφέρειας μας,</p> <p>Στη χώρα που γέννησε τη Δημοκρατία, τέτοιου είδους εγκληματικές πράξεις πρέπει να καταδικαστούν απερίφραστα από τους πολίτες και τους φορείς της Περιφέρειας μας και να απομονωθούν πολιτικά.</p> <p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο ΑΜΘ αποφάσισε επιπλέον να μην καλεί σε καμία εκδήλωση της Περιφέρειας τους εκπροσώπους της Χρυσής Αυγής.»</p>
2.	Εγκριση εισηγητικής Έκθεσης Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το 2 ^ο Τρίμηνο 2013.	217	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η εισηγητική Έκθεση Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το 2^ο Τρίμηνο 2013.</p>
3.	Ανάκληση και τροποποίηση αποφάσεων ορισμού υπαλλήλων για την υπογραφή Επιταγών, Εντολών Μεταφοράς που εκδίδονται από όλους τους Τραπεζικούς Λογαριασμούς της Έδρας και της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, των Εντολών Πληρωμών Τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ, καθώς και των Εντολών Εκτέλεσης Αρχείου Μεταφορών Πίστωσης της Έδρας και της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης.	218	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Η ανάκληση τις υπ' αριθμ. 113/2013 και 204/2013 αποφάσεις του. 2. Η τροποποίηση της υπ' αριθμ. 363/3-10-2012 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και ορίζονται οι παρακάτω υπάλληλοι για την υπογραφή των επιταγών, των εντολών μεταφοράς από όλους τους τραπεζικούς λογαριασμούς της Έδρας και της ΠΕ Καβάλας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, των εντολών πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ, καθώς και των εντολών εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της Έδρας και της ΠΕ Καβάλας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης ως εξής: <p>1.ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ (Έδρα)</p> <p>α) Η ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/σης Οικονομικού, της</p>

Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας, της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας της ο **ΑΡΜΕΝΤΖΙΑΗΣ ΧΑΡΗΣ**, Προϊστάμενος του Τμήματος Προμηθειών της ίδιας Δ/σης, να υπογράφουν όλες τις Επιταγές, τις Εντολές Μεταφοράς που εκδίδονται από όλους τους Τραπεζικούς Λογαριασμούς της Έδρας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, τις Εντολές Πληρωμών Τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ, καθώς και τις Εντολές Εκτέλεσης Αρχείου Μεταφορών Πίστωσης της Έδρας, της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης

β) Ο ΕΞΑΡΧΟΥ ΤΡΥΦΩΝ, Προϊστάμενος της Δ/σης Οικονομικού της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του, ο **ΓΕΜΕΝΕΤΖΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ**, Προϊστάμενος του Τμήματος Μισθοδοσίας, της ίδιας Δ/σης, να υπογράφουν όλες τις Επιταγές, τις Εντολές Μεταφοράς που εκδίδονται από όλους τους Τραπεζικούς Λογαριασμούς της Έδρας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, τις Εντολές Πληρωμών Τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ, καθώς και τις Εντολές Εκτέλεσης Αρχείου Μεταφορών Πίστωσης της Έδρας, της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, άνω των τριών χιλιάδων Ευρώ (3.000,00€).

2.ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ

α) Ο ΓΟΥΔΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Προϊστάμενος της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού ΠΕ Καβάλας, και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του, η **ΝΑΛΠΑΝΤΙΔΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΑ**, Προϊσταμένη του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της ίδιας Δ/σης, να υπογράφουν όλες τις Επιταγές, τις Εντολές Μεταφοράς που εκδίδονται από όλους τους Τραπεζικούς Λογαριασμούς της ΠΕ Καβάλας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, τις Εντολές Πληρωμών Τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ,

			<p>καθώς και τις Εντολές Εκτέλεσης Αρχείου Μεταφορών Πίστωσης της ΠΕ Καβάλας, της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, άνω των τριών χιλιάδων Ευρώ (3.000,00€).</p> <p>β) Ο ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού ΠΕ Καβάλας, και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του, η ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, υπάλληλος του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της ίδιας Δ/σης, να υπογράφουν όλες τις Επιταγές, τις Εντολές Μεταφοράς που εκδίδονται από όλους τους Τραπεζικούς Λογαριασμούς της ΠΕ Καβάλας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, τις Εντολές Πληρωμών Τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ, καθώς και τις Εντολές Εκτέλεσης Αρχείου Μεταφορών Πίστωσης της ΠΕ Καβάλας, της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης.</p> <p>Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η 363/2012 απόφαση.</p>
4.	Εγκριση παράτασης συμβάσεων μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας της Π.Ε Ροδόπης .	219	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η παράταση όλων των συμβάσεων για την μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης που είχαν συναφθεί από την Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης και από τους Δήμους του Ν. Ροδόπης , από την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς ήτοι από 11-9-2013 μέχρι και την υπογραφή των συμβάσεων του διαγωνισμού που έχει προκηρυχθεί, σύμφωνα την 24001/14-6-2013 ΚΥΑ , οπότε με την κατάρτιση των σχετικών συμβάσεων λύνονται σύμφωνα Ν. 4182/2013 (ΦΕΚ 185/τ.Α'/10-9-2013).</p>
5.	Εγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 22, Ν. 3614/2007 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, της Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και Κομοτηνής και της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΠΑΛΞΗ» για την Πράξη με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ ΙΕΡΑΣ	220	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, της Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και Κομοτηνής και της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΠΑΛΞΗ» για την Πράξη «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ ΙΕΡΑΣ</p>

	<p>ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ» 3.490.000,00 €. προϋπολογισμού</p>		<p>ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ»</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Περιφερειάρχης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p> <p>3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο κ. Κωνσταντίνος Δερνεκτσής, Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Εργων της Π.Ε Ροδόπης με αναπληρώτρια την κα. Μαρία Χαμητίδου, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Εργων Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>
6.	<p>Εγκριση παραχώρησης Εκθεσιακού Κέντρου Ν. Καρβάλης από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης / Π.Ε. Καβάλας στο Επιμελητήριο Καβάλας.</p>	221	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η δωρεάν παραχώρηση του Εκθεσιακού Κέντρου Ν. Καρβάλης, από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης / Π.Ε. Καβάλας στο Επιμελητήριο Καβάλας για τους λόγους που αναφέρονται στο σκεπτικό της εισήγησης με τους παρακάτω όρους:</p> <p>α) Η μη αλλαγή του σκοπού για τον οποίο χρηματοδοτήθηκε</p> <p>β) Η μη εκποίηση ή διάθεση της χρήσης της παραχωρούμενης έκτασης με οποιοδήποτε τρόπο σε τρίτο.</p> <p>Η Πράξη αυτή ανακαλείται σε περίπτωση μη τήρησης των παραπάνω όρων από τη μεταγραφή της Πράξης.</p> <p>Η κυριότητα της έκτασης μεταβιβάζεται από την μεταγραφή της παρούσας Πράξης στο οικείο Υποθηκοφυλακείο Καβάλας.</p>
7.	<p>Εγκριση αναγκαστικής απαλλοτρίωσης ακινήτων για την κατασκευή του έργου : «κατασκευή γεφυρών και βελτιώσεων επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη-Γρατινή -Αρριανά) τμήμα γέφυρα Τρελοχειμάρρου με τις προσβάσεις της έως τη συμβολή με την επαρχιακή οδό Ροδίτη – Γρατινή ».</p>	222	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η αναγκαστική απαλλοτρίωση, για λόγους δημόσιας ωφέλειας και ειδικότερα για την κατασκευή του έργου: «Κατασκευή γεφυρών και βελτιώσεων επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη – Γρατινή – Αρριανά), τμήμα γέφυρα Τρελοχειμάρρου με τις προσβάσεις της έως τη συμβολή με την επαρχιακή οδό Ροδίτη – Γρατινή», έκτασης συνολικού εμβαδού</p>

			<p>11.675,31τ.μ. που βρίσκεται στο Νομό Ροδόπης και απεικονίζεται σε κλίμακα 1:1000 στα από Σεπτέμβριο 2012 κτηματολογικά διαγράμματα και στον κτηματολογικό πίνακα της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης τα οποία έχει συντάξει ο κ. Π. Πανταζίδης Αγρονόμος Τοπογράφος Μηχανικός και έχει θεωρήσει ο Προϊστάμενος της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Κωνσταντίνος Δερνεκτσής στις 18-09-2012.</p> <p>Η έκταση που απαλλοτριώνεται προβάλλουν δικαιώματα κυριότητας οι αναγραφόμενοι στον κτηματολογικό πίνακα.</p> <p>Η έκταση που απαλλοτριώνεται δεν περιλαμβάνονται οι εκτάσεις εκείνες οι οποίες στα κτηματολογικά στοιχεία φέρονται ότι ανήκουν στο Δημόσιο.</p> <p>Η απαλλοτρίωση κηρύσσεται υπέρ Δημοσίου και με εκτιμώμενη δαπάνη 120,000,00€ και θα αντιμετωπισθεί από τις πιστώσεις της ΣΑΕΠ 031 με κωδικό έργου 2006ΕΠ03100003 και πίστωση έτους 2012 600.000,00€, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 653/77 όπως ισχύουν.</p>
8.	Εγκριση 2ου Σ.Π. της μελέτης «Κτίριο Κλειστού Γυμναστηρίου – Σκοπευτηρίου Σχολής Αστυφυλάκων Κομοτηνής» ΚΑΕ 1995ΣΕ03100001 (π.κ. 9531001)	223	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η παραπομπή του θέματος στην Οικονομική Επιτροπή
9.	Εγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης / του Τμήματος Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων για την υλοποίηση του έργου : «Έρευνα και περιγραφή της αρωματικής και φαρμακευτικής χλωρίδας της νήσου Σαμοθράκης»	224	Εγκρίνεται ομόφωνα 1. Το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης / του Τμήματος Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων για την υλοποίηση του έργου : «Έρευνα και περιγραφή της αρωματικής και φαρμακευτικής χλωρίδας της νήσου

			<p>Σαμοθράκης»</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης η Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Έβρου κα Γεωργία Νικολάου – Μαυρανεζούλη για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής .</p> <p>3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης οι εξής:</p> <p>α) Ούστογλου Γεώργιος, Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρώτρια την Γκουγκουσκίδου Μαρία , Περιφερειακή Σύμβουλο.</p> <p>β) Βαβίας Σταύρος, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης με αναπληρωτή τον κ. Κανελάκη Ιωάννη Περιφερειακό Σύμβουλο .</p>
10.	<p>Έγκριση: 1) μεταφοράς του έργου: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ Δ.Δ. ΤΟΞΟΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΟΠΕΙΡΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 45.000,00 €, από το Τεχνικό Πρόγραμμα Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΚΕΛΟΣ 20% με Κ.Α.Ε.: 110000022, στο Τεχνικό Πρόγραμμα ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 2013 Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Π.Ε. Ξάνθης, 2) μεταφοράς της πίστωσής του των 15.000,00 € στον κωδικό 110000021 του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΤΥΜΠΙΑΝΟΥ Δ.Δ. ΤΟΞΟΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΟΠΕΙΡΟΥ».</p>	225	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1) Η μεταφορά του έργου: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ Δ.Δ. ΤΟΞΟΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΟΠΕΙΡΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 45.000,00 €, από το Τεχνικό Πρόγραμμα Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΚΕΛΟΣ 20% με Κ.Α.Ε.: 110000022, στο Τεχνικό Πρόγραμμα ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 2013 Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Π.Ε. Ξάνθης.</p> <p>2) Η μεταφορά της πίστωσής του των 15.000,00 € στον κωδικό 110000021 του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΤΥΜΠΙΑΝΟΥ Δ.Δ. ΤΟΞΟΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΟΠΕΙΡΟΥ».</p>
11.	<p>Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Δράμας, για την υλοποίηση του έργου: «Μεταφορά νερού για ενίσχυση του αρδευτικού δικτύου Νικοτσάρας».</p>	226	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1. Το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Δράμας, για την υλοποίηση του έργου: «Μεταφορά νερού για ενίσχυση του αρδευτικού δικτύου Νικοτσάρας», το οποίο χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του τοπικού προγράμματος της Αναπτυξιακής Δράμας Α.Α.Ε. ΟΤΑ στον άξονα 4 του Π.Α.Α. (LEADER) Νομού Δράμας</p>

			<p>Μέτρο: Στρατηγικές Τοπικής Ανάπτυξης, Υπομέτρο: Βασικές Υπηρεσίες για την οικονομία και τον αγροτικό πληθυσμό, με φορέα υλοποίησης την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης/ Π. Ε. Δράμας,</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ.Ιωάννης Ξανθόπουλος .</p> <p>3.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης οι εξής :</p> <p>α) Παγκάλου Μαρία, Πολιτικός Μηχανικός της Δ.Τ.Ε. Π. Ε. Δράμας.</p> <p>β) Δέρα Μαρία , Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. της Δ.Τ.Ε. Π. Ε. Δράμας.</p>
12.	Εγκριση άρσης (παύση) κυκλοφορίας οχημάτων – μηχ/των και παράδοση τους στην ΔΙ.Δ.Δ.Υ (πρώην Ο.Δ.Δ.Υ) η στις υπηρεσίες Υ.Δ Ελέγχου»	227	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η άρση κυκλοφορίας οχημάτων και μηχανημάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Π.Ε Εβρου και η παράδοση τους στην ΔΙ.Δ.Δ.Υ (πρώην Ο.Δ.Δ.Υ) η στις υπηρεσίες Υ.Δ Ελέγχου.</p>
13.	Εγκριση δωρεάν παραχώρησης κινητού πράγματος(οχήματος) της ΠΑΜΘ στον φορέα διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δάσους Δαδιάς-Λευκίμης-Σουφλίου”	228	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1.Η δωρεάν παραχώρηση του οχήματος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης με αριθμό κυκλοφορίας KHY-5381 και αριθμό πλαισίου VSKTVUR20U0314343 μάρκας NISSAN TERRANO στο Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δάσους Δαδιάς - Λευκίμης - Σουφλίου, στο πλαίσιο του άρθρου 7 της από 30 Ιουλίου 1996 υπογραφείσας προγραμματικής σύμβασης, που αφορά στη διαχείριση και προστασία του δάσους της Δαδιάς και της ευρύτερης περιοχής, μέσω της οποίας έγινε η προμήθεια του εν λόγω οχήματος από το πρώην Νομαρχιακό Διαμέρισμα Έβρου.</p> <p>2. Η δωρεά παραχώρηση του ρυμουλκούμενου (τρέιλερ) του παραπάνω οχήματος με αριθμό πλαισίου 123 και μικτό βάρος 600 Kgr, που</p>

		<p>κατασκευάστηκε το έτος 2004 στο εργοστάσιο κατασκευής του ΚΑΜΠΑΚΑΚΗ Ζήση, για τη μεταφορά τροφής στο χώρο ενισχυτικής τροφοδοσίας των αρπακτικών.</p> <p>3. Η δωρεά παραχώρηση του ρυμουλκούμενου (τρέιλερ) με αριθμό πλαισίου 2575 και μικτό βάρος 500 Kgr, που κατασκευάστηκε το έτος 2003 στο εργοστάσιο κατασκευής του ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ Κωνσταντίνου, για τη μεταφορά τροφής στο χώρο ενισχυτικής τροφοδοσίας των αρπακτικών. Το εν λόγω ρυμουλκούμενο ήταν προσαρτημένο στο με αριθμό κυκλοφορίας KHY-5372 αυτοκίνητο μάρκας LADA NIVA, το οποίο αποσύρθηκε και παραδόθηκε στον ΟΔΔΥ Θεσσαλονίκης.</p> <p>Ο Φορέας Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δάσους Δαδιάς - Λευκίμης - Σουφλίου αναλαμβάνει πλήρως όλες τις δαπάνες συντήρησης, τα έξοδα ασφάλισης και τελών κυκλοφορίας.</p>
<p>14.</p>	<p>Εγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Κομοτηνής και της Ανώνυμης Αναπτυξιακής Εταιρίας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρία Ο.Τ.Α.» για την υλοποίηση του προγράμματος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με τίτλο: «Σύσταση και Λειτουργία Κέντρου πληροφόρησης του Δικτύου EUROPE DIRECT για την περίοδο 2013-2017».</p>	<p>229</p> <p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Κομοτηνής και της Ανώνυμης Αναπτυξιακής Εταιρίας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρία Ο.Τ.Α.» για την «Σύσταση και Λειτουργία Κέντρου πληροφόρησης του Δικτύου πληροφόρησης EUROPE DIRECT ».</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Περιφερειάρχης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Νικολαΐδης με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κα Σεβγκή Σαλήμ .</p>

<p>15.</p>	<p>Έγκριση σχεδίου και σύναψης προγραμματικής Σύμβασης πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και του Δήμου Διδυμοτείχου για την υλοποίηση του έργου:« ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΟΘΩΜΑΝΙΚΩΝ ΛΟΥΤΡΩΝ ΟΥΡΟΥΤΣ ΠΑΣΑ (ΛΟΥΤΡΟ ΨΙΘΥΡΩΝ)»,</p>	<p>230</p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1. Το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής Σύμβασης πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και του Δήμου Διδυμοτείχου για την υλοποίηση του έργου:« ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΟΘΩΜΑΝΙΚΩΝ ΛΟΥΤΡΩΝ ΟΥΡΟΥΤΣ ΠΑΣΑ (ΛΟΥΤΡΟ ΨΙΘΥΡΩΝ)»,</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Περιφερειάρχης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p> <p>3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Κουκουβέλα Ζουμπουλιά με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κανελάκη Ιωάννη.</p>
<p>16.</p>	<p>Έγκριση σχεδίου και σύναψης προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Εθνικού Κέντρου Βιώσιμης και Αειφόρου Ανάπτυξης (Ε.Κ.Β.Α.Α.) για την υλοποίηση του έργου: «Τεχνικογεωλογική εξέταση κατολίσθησης στον οικισμό Μάνταινα».</p>	<p>231</p>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Εθνικού Κέντρου Βιώσιμης και Αειφόρου Ανάπτυξης (Ε.Κ.Β.Α.Α.) για την υλοποίηση του έργου: «Τεχνικογεωλογική εξέταση κατολίσθησης στον οικισμό Μάνταινα»</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Ξάνθης κ. Φώτιος Καραλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p> <p>3.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης οι εξής:</p>

			<p>α) Δημήτριος Χαϊτίδης, Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρώτρια την Μαραγκού Γεωργία, Περιφερειακή Σύμβουλο.</p> <p>β)Χρυσάνα Λάμπρου, Προϊσταμένη της Δ/σης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ξάνθης με αναπληρωτή τον Άγγελο Κολώνια, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών έργων ΠΕ Ξάνθης.</p>
17.	Έγκριση μεταφοράς μαθητών πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης από και προς τις σχολικές μονάδες του Δήμου Αλεξανδρούπολης.	232	<p>Εγκρίνονται ομόφωνα</p> <p>1.Οι όροι του συνημμένου σχεδίου Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης από και προς τις σχολικές μονάδες του Δήμου Αλεξανδρούπολης, από την έναρξη του σχολικού έτους ήτοι 11/09/2013 και μέχρι την υπογραφή σύμβασης με τον Δήμο Αλεξανδρούπολης .Το συνολικό ύψος της δαπάνης θα καθοριστεί και θα τιμολογηθεί βάσει των ημερών του σχολικού έτους που καλύπτει.</p> <p>2. Οι όροι του συνημμένου σχεδίου συμφωνητικού σύμβασης απευθείας ανάθεσης με κριτήριο την χαμηλότερη τιμή για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης από και προς τις σχολικές μονάδες του Δήμου Αλεξανδρούπολης με ημερομηνία έναρξης ισχύος από την ημερομηνία υπογραφής του και μέχρι την λήξη του σχολικού έτους 2013 – 2014 . Το συνολικό ύψος της δαπάνης θα καθοριστεί και θα τιμολογηθεί βάσει των ημερών του σχολικού έτους που καλύπτει.</p> <p>3.Τα δρομολόγια που θα πραγματοποιεί ο Δήμος Αλεξανδρούπολης .</p>
18.	Έγκριση μεταφοράς μαθητών πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης από και προς τις σχολικές μονάδες του Δήμου Ορεστιάδας.	233	<p>Εγκρίνονται ομόφωνα</p> <p>1. Οι όροι του συνημμένου σχεδίου Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης από και προς τις σχολικές μονάδες του Δήμου Ορεστιάδας, από την έναρξη του σχολικού έτους ήτοι 11/09/2013 και μέχρι την υπογραφή σύμβασης με τον Δήμο Ορεστιάδας. Το συνολικό ύψος της δαπάνης θα καθοριστεί και θα τιμολογηθεί</p>

		<p>βάσει των ημερών του σχολικού έτους που καλύπτει.</p> <p>2. Οι όροι του συνημμένου σχεδίου συμφωνητικού σύμβασης απευθείας ανάθεσης με κριτήριο την χαμηλότερη τιμή για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης από και προς τις σχολικές μονάδες του Δήμου Ορεστιάδας με ημερομηνία έναρξης ισχύος από την ημερομηνία δημοσίευσής του και μέχρι την λήξη του σχολικού έτους 2013 – 2014. Το συνολικό ύψος της δαπάνης θα καθοριστεί και θα τιμολογηθεί βάσει των ημερών του σχολικού έτους που καλύπτει.</p> <p>3. Τα δρομολόγια που θα πραγματοποιεί ο Δήμος Ορεστιάδας</p>
<p>19.</p>	<p>Έγκριση μεταφοράς μαθητών πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης από και προς τις σχολικές μονάδες του Δήμου Σαμοθράκης.</p>	<p>234</p> <p>Εγκρίνονται ομόφωνα</p> <p>1. Οι όροι του συνημμένου σχεδίου της Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης από και προς τις σχολικές μονάδες του Δήμου Σαμοθράκης, από την έναρξη του σχολικού έτους ήτοι 11/09/2013 και μέχρι την υπογραφή σύμβασης με τον Δήμο Σαμοθράκης. Το συνολικό ύψος της δαπάνης θα καθοριστεί και θα τιμολογηθεί βάσει των ημερών του σχολικού έτους που καλύπτει.</p> <p>2. Οι όροι του συνημμένου σχεδίου συμφωνητικού σύμβασης απευθείας ανάθεσης με κριτήριο την χαμηλότερη τιμή για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης από και προς τις σχολικές μονάδες του Δήμου Σαμοθράκης με ημερομηνία έναρξης ισχύος από την ημερομηνία δημοσίευσής του και μέχρι την λήξη του σχολικού έτους 2013 – 2014. Το συνολικό ύψος της δαπάνης θα καθοριστεί και θα τιμολογηθεί βάσει των ημερών του σχολικού έτους που καλύπτει.</p> <p>3. Τα δρομολόγια που θα πραγματοποιεί ο Δήμος Σαμοθράκης</p>

20.	Έγκριση μεταφοράς μαθητών πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ (Ε. Μ. Δ.), από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου .	235	Εγκρίνονται ομόφωνα Οι όροι του συνημμένου σχεδίου της Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ (Ε. Μ. Δ.), από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, με λεωφορεία Δ.Χ. των εταιρειών: Α.ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΕ Β. ΚΤΕΛ Ν. ΕΒΡΟΥ Α.Ε. Γ. ΚΤΕΛ Ν. ΡΟΔΟΠΗΣ Α.Ε.
21.	Έγκριση παράτασης συμβάσεων για την μεταφορά μαθητών μέχρι την ολοκλήρωση του Διαγωνισμού, της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου .	236	Εγκρίνεται ομόφωνα Η παράταση των συμβάσεων για την μεταφορά μαθητών πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου μέχρι την ολοκλήρωση του Διαγωνισμού, σύμφωνα με τους πίνακες .
22.	Έγκριση παράτασης συμβάσεων για την μεταφορά μαθητών από ταξί, της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου .	237	Εγκρίνεται ομόφωνα Η παράταση των συμβάσεων των ταξί με αναδρομική ισχύ από 11/09/2013, ήτοι την ημερομηνία έναρξης του σχολικού έτους 2013 – 2014 και έως την ημερομηνία υπογραφής των συμβάσεων των διαγωνισμών, σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα δρομολογίων που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .
23.	Έγκριση παράτασης συμβάσεων για την μεταφορά μαθητών πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης , της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης .	238	Εγκρίνεται ομόφωνα Η παράταση των συμβάσεων για την μεταφορά μαθητών μέχρι την ολοκλήρωση του Διαγωνισμού, της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης .
24.	Έγκριση Ένταξης έργων στο πρόγραμμα της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης .	239	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η ένταξη του έργου: «Μελέτη αναδασμού Αγροκτήματος Σουνίου» έκτασης 10.400 στρ. ,προϋπολογισμού 420.000 €, στο Τεχνικό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, της Π.Ε Ξάνθης ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ,έτους 2013.
25.	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 233/2012 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης για το ερευνητικό έργο	240	Κατά πλειοψηφία 1.Ανακαλεί την υπ' αριθμ. 233/2012 απόφαση του .

	<p>«Συγκρότηση συλλογής και Μουσειολογική – Μουσειογραφική έρευνα-μελέτη για το Μουσείο Καπνού Ξάνθης», μεταξύ Περιφέρειας ΑΜΘ, Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.</p>	<p>2. Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ,του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για το ερευνητικό έργο: «Συγκρότηση συλλογής και Μουσειολογική – Μουσειογραφική έρευνα-μελέτη για το Μουσείο Καπνού Ξάνθης».</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Φώτιος Καραλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p> <p>4.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης οι εξής :</p> <p>α) Σερεφιά Σουλτάνα, Περιφερειακή Σύμβουλος, ως Πρόεδρος της Επιτροπής με αναπληρωτή της τον Δημήτριο Χαϊτίδη, Περιφερειακό Σύμβουλο.</p> <p>β) Λάμπρου Χρυσάνα, Προϊσταμένη της Δ/σης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ξάνθης με αναπληρωτή τον Κολώνια Αγγελο, Υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών έργων ΠΕ Ξάνθης</p> <p>γ) Τσαπνίδη Ζαχαρία , Υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ξάνθης με αναπληρωτή Τσιφτελίδη Σοφοκλή, Υπάλληλο Δ/σης Τεχνικών έργων ΠΕ Ξάνθης</p>
<p>26.</p>	<p>Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σε επιτροπή αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένος Αλεξανδρούπολης .</p>	<p>241</p> <p>Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής του Ν.2881 /01 (ΦΕΚ 16 Α /06 -02-2001) και της αριθμ.2123 /36/01 (ΦΕΚ 1438B/22-10-2001) Υ.Α. για θέματα «ανέλκυσης απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων» ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Κανελάκης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δημήτριο Πέτροβιτς .</p>

27.	Επικύρωση πρακτικών 11 ^{ης} Συνεδρίασης έτους 2013 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	242	Ομόφωνα Επικυρώνεται το πρακτικό της 11 ^{ης} συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2013.
28.	Ενημέρωση για την παραλαβή του κτιρίου Μαθητικής Εστίας Ξάνθης από το πρώην Εθνικό Ίδρυμα «Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΠΑΥΛΟΣ».	-	Ενημέρωση
29.	Συζήτηση σχετικά με την «ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗΣ ΑΡΓΙΑΣ»	-	Συζήτηση
30.	Συζήτηση σχετικά με την «ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ , ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ ΜΑΚΡΗΣ, ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΘΕΡΜΩΝ, ΛΙΜΑΝΙ ΚΑΜΑΡΙΩΤΗΣΑΣ»		Συζήτηση

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΤΕΛΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ